



INTERNATIONAL  
INVESTMENT  
BANK

55

Москва, улица Маши Порываевой 7  
Телефон: : +36 1 727 8888  
Факс: : +7 (499) 975-20-70  
E-mail: mail@iibbank.com

## **В Венгрии состоялось открытие промышленного комплекса, построенного при поддержке Международного инвестиционного банка**

29 января 2019

28 января 2019 года в г. Меликут на юго-востоке Венгрии в присутствии Премьер-министра страны Виктора Орбана и Председателя Правления Международного инвестиционного банка Николая Косова состоялась торжественная церемония открытия одного из крупнейших в Европе комплексов по полной переработке водоплавающей птицы, построенного при поддержке МИБ. На мероприятии также присутствовали Заместитель Премьер-министра Венгрии, Министр финансов Михай Варга, генеральный директор венгерского агентства по привлечению инвестиций - Hungarian Investment Promoting Agency (HIPA) Роберт Ешик, представители бизнеса, региональной и городской администрации, местного сообщества.

Инициатором строительства этого масштабного промышленного объекта, стартовавшего в сентябре 2017 г., выступила частная компания Hunent, один из ведущих венгерских производителей сельскохозяйственной продукции, составляющей значительную часть национального экспорта.

Проект стал ярким примером эффективного партнерства государства, частного бизнеса и международного института развития в лице HIPA, Sberbank Hungary Ltd и Международного инвестиционного банка, соответственно. Общий объем вложений составил более 47 миллионов евро, из которых 37 млн евро гарантировано МИБ.

Деятельность возведенного в кратчайшие сроки и оснащенного по последнему слову техники нового предприятия будет оказывать позитивное влияние на социально-экономическую ситуацию в регионе: создано более 350 новых рабочих мест, благодаря широкому внедрению современных энергосберегающих и природоохранных технологий улучшена экологическая обстановка, придан мощный дополнительный импульс развитию всей юго-восточной части страны.

Премьер-министр Венгрии Виктор Орбан, приветствуя участников церемонии, отметил, что оказанный проекту значительный объем государственной поддержки обусловлен в первую очередь его потенциальным положительным социальным и экологическим воздействием на регион. Нарращивание объемов подобного рода инициатив в сфере малого и среднего предпринимательства, по словам руководителя Венгрии, является приоритетом программы ускоренного экономического роста государства, и участие в них таких международных институтов развития как МИБ играет важную роль в успешной реализации.

Выступая перед собравшимися на мероприятии, Председатель Правления Международного инвестиционного банка Николай Косов заявил: «Я рад, что в свое время мы приняли решение поддержать этот успешный проект. Наш банк наглядно продемонстрировал, сколь гибко и результативно могут и должны работать международные финансовые организации, объединяя усилия других институтов, как коммерческих, так государственных, для претворения в жизнь стратегически важных для экономик своих стран инициатив!»